
  

 

 لسداس ي الثالث امتحان إ

 1إقتصاد كلي مقياس 

 ملاحظت: خر زقمين وزاء الفاصلت                                                              ( نقطــت 44)التمسين  الأول:   

 

 

 
I= 400 ;        TR= 0                  

 : المطلوب

  .بشكل مختصس شسح االإىحىياث االإعطاةأ -

 حدد مستىي الدخل التىاشوي والدخل عىد التشغيل التام . -

 . ABحالت هرا الاقتصاد وماذا جمثل االإسافت  -

 حدد معادلتي الضسائب والىازداث. -

                                         حدد قيمت الدخل الري ًحقق جىاشن ميزاهيت الدولت ) من الشكل دون حساب(. -

 

 

 

 

 0202.20.02 :يوم
 



  

 

 دون جقسيب ملاحظت: خر زقمين وزاء الفاصلت                   نقطــت(                                    46):   الثانيالتمسين 

 لتكن لدًك االإعطياث االإتعلقت باقتصاد كلاسيكي، وفي ظل سىق عمل لها الخصائص الآجيت: 

           ,       M = 100   ,          V = 5         ,     Y = 100√N 

 / أوجد دالت الطلب على العمل 2/ أوجد دالت الؤهتاجيت الحدًت                                            1

 / احسب حجم العمالت اللاشم لتىاشن سىق العمل 4/ احسب معدل الأجس الحقيقي االإىاسب لتىاشن سىق العمل       3

 / احسب قيمت االإستىي العام للأسعاز6      (                                            Y/ احسب قيمت الؤهتاج )5       

 (تنقط 14)التمسين الثالث:   

 لتكن لدينا الدعلومات الآتية عن اقتصاد بلد ما: 
 الإهتلاكمليون ون، بينما  32000 (Ig) مليون ون ، الاستثمار الإجمالي 256000:  (PIN)الصافي الناتج المحلي 

(Am يقدر بـ )صافي الضرائب، علما أن ون مليون 220000 قدر بـ الإنفاق الحكوميمليون ون، أما  24000           
(Txi - sub)  وميزانه التجاري ، مليون ون 222000قدر بـ (X-M قدر بـ ) مليون ون. 8000 

 : حساب ما يلي:المطلوب
 (PIBالخام )داخلي الناتج ال/ 1
  (Inالإستثمار الصافي )/ 2
  (Cالإستهلاك )/ 3
 (BSميزانية الدولة ) / 4
  (S)الادخار / 5
 (PINF) الناتج الداخلي الصافي بسعر التكلفة/ 6

 الأستاذة س... حسكاث                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ــبالتوفي ـــ ـــــ  قـــ

 
 



  

 

 

1إقتصاد كلي 
 انتمرين الاولحم  العلامة

41 

 نقطت

 قطاعاث اقتصادًت  4ًمثل حالت التىاشن في اقتصاد مفتىح ًتكىن من : -1-الشكل 

 AD=ASوفقا لطسيقت 

 ا قطاعاث وفق 4ًمثل حالت التىاشن في اقتصاد مفتىح ًتكىن من  :-2-الشكل 

 لطسيقت االإىازد = الاستخداماث .

 ًمثل االإيزاهيت العامت للدولت : -3-الشكل 

 ًمثل مىحنى الىازداث االإسجبطت بالدخل. :-4-الشكل 

 شسح المنحنياث

41 

 نقطت

 هلاحظ أن: -2-و -1-من الشكلين 

Y*= 4000  وYf=4200 

 

مستوى الدخل 

التواشني ومستوى 

 التشغيل التام

4.5 

 نقطت

  *Yf>Y :بما أن

 ن حالت الاقتصاد حالت اهكماش إف

 الفجىة الاهكماشيت. ABوجمثل االإسافت 

حالت هرا 

 الاقتصاد

41 

 نقطت

 : -3-من الشكل 

 T=ty+T0:  -3-إًجاد معادلت الضسائب: من الشكل 

T0= 200.    t= 600-200/2000= 0.2  

 T=0.2Y+200ومىه معادلت الضسائب هي :  

    M=my+M0إًجاد معادلت الىازداث: 

  m=50/500= 0.1هجد أن  -4-من الشكل 

 M=0.1Y ومىه :

جحديد  معادلت كل 

من الضسائب 

 والوازداث

4.5 

 نقطت

 : -3-من الشكل زقم 

Y=2000 

قيمت الدخل 

التواشني لميزانيت 

 الدولت

 انمجموع طاقن 44
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 انثانيحم انتمرين  العلامة

40 

 

0 /  

40 

 

 

2/ 

40 

 

3/ 

40 

 

4/ 

40 
 

5/ 

40 
 

6/ 

 انمجموع طاقن  46
 انثانثحم انتمرين  العلامة

40 

PIB = PIN + Am 

PIB = 256.000 + 24.000 

= 280.000 
0/  

01 

IN = Ig – Am 

                    = 32.000 – 24000   

       = 8.000      

2/  

02 

PIB = C + I + G + X – M 

       C = PIB – G – I – (X - M) 

                               = 280.000 -220.000 – 32.000 – 8000 

                                          = 20.000 

3/ 

02 
BS = Tx – G – sub 

BS = 222.000 – 220.000 = 2000  
4/ 

02 

S = Yd – C  

Yd = Y – Tx + sub 

        = Y – (Tx - sub) 

           = PIB - (Tx - sub)  

                               = 280.000 – 222.000 = 58.000 

S = 58.000 – 20.000 = 38.000 

5/ 

02 

 PINF = PINm – Txi + sub 

           = PINm – (Txi - sub) 

                          = 256.000 – 222.000 = 34.000 

6/ 

 انمجموع طاقن  10
جموع انكهيانم نقطة 24  

 

 

 


